

## 令和3年度版 税務ハンドブック正誤表

掲載内容に下記の誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

株式会社コントロール社

### 【P19】・中小企業者等の貸倒引当金の特例 適用期日について

誤	▶令和5年4月1日以後開始する～
正	▶令和 <u>3</u> 年4月1日以後開始する～

### 【P86】・法定繰入率 (4) 中小企業等の特例の法定繰入率 ・割賦小売業 カッコ書き

誤	(令 5.4.1 以後開始事業年度から～)
正	(令 <u>3</u> .4.1 以後開始事業年度から～)